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معدلات خمسة طلاب فً امتحان الثانوٌة ٌمثل الجدول التالً (1)

    ومعدلاتهم فً نهاٌة السنة الجامعٌة الأولى    العامة

 5 4 3 2      رقم الطالب

الثانوٌة معدل الطالب فً امتحان 
  العامة

70 75 80 85 90 

معدل الطالب فً نهاٌة السنة 
  الجامعٌة الأولى

65 68 75 82 80 

 

  ̅      ̅                   إذا علمت أن 

فأحسب معامل الارتباط )
∑      ̅      ̅  

   

     
 . 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

                         وكان ̅     ̅    إذا كان معامل الارتباط بٌن المتغٌرٌن (2)

 :فأوجد

 .  على معادلة خط انحدار (1)

 79الفعلٌة =  إذا كانت قٌمة     عندما   لقٌمة  الخطأ فً التنبؤ (2)

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

 

 

  

 

 (.1*ورقة عمل )

        

                  

          (2.78) 

 نٌسح للاه.أ دادعأ ًبدلاا رشع ًناثلا فصلا
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 طلاب فً امتحان لمادة الرٌاضٌات والفٌزٌاء: 5ٌمثل الجدول التالً درجات  (1)

 5 4 3 2 1  رقم الطالب

درجات امتحان 
    الرٌاضٌات

 82 78 70 60 90 

درجات امتحان 
    الفٌزٌاء

 85 75 80  75 85 

 

بٌن     فاحسب معامل ارتباط بٌرسون  ̅              ̅            إذا علمت أن 

 مستخدماً القانون التالً:    ودرجات الفٌزٌاء    درجات الرٌاضٌات

  
 

 
 

∑   ̅       ̅     
 
   

     
 

 ثم اكتب نوع الارتباط ودرجته:

_____________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 فكانت النتائج كالتالً:    حُسب المتوسط الحسابً والانحراف المعٌاري لقٌم متغٌرٌن  (2)

    المتغٌر    المتغٌر 

 75 5 المتوسط الحسابً
 16 2 الانحراف المعٌاري

 

 فأوجد: 0,9ٌساوي     فإذا علمت أن معامل الارتباط بٌن المتغٌرٌن 

  على معادلة خط الانحدار  (1)

 .   الفعلٌة هً  إذا كانت قٌمة    عندما   الخطأ فً التنبؤ لقٌمة (2)

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

 

 .(2)*ورقة عمل

(0.74) 

 نوعه: طردي.

 درجته متوسطة.

 

             

      

 رشع ًناثلا فصلا

 ًبدلاا

 

 نٌسح للاه.أ دادعأ
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 .   وأوزانهم بالكٌلو جرام    ٌوضح الجدول الآتً أطوال خمسة طلاب بالسنتٌمتر  (1)

الطول 
    بالسنتٌمتر

156 158 160 162 164 

زن وبالكٌلو وال
    جرام

59 58 61 60 62 

 

 ̅      ̅          √      √إذا علمت أن 

 .    وأزانهم    مستخدماً  القانونبٌن أطوال الطلبة     فأحسب معامل الارتباط 

  
 

 
 

∑   ̅       ̅     
 
   

     
 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

تقرٌباً، وقد وجد أن كمٌات الدواء التً        تنتج شركة أدوٌة دواء ٌتم تعبئته فً زجاجات سعة كل منها (2) 

 أوجد:       وانحراف معٌاري        طبٌعً بمتوسط حسابًتصبها الآلة فً الزجاجات تتخذ شكل التوزٌع ال

 .               النسبة المئوٌة للزجاجات المنتجة التً تكون كمٌة الدواء فً كل منها تتراوح بٌن(1)

        عدد الزجاجات المنتجة أسبوعٌاً التً تكون كمٌة الدواء فً كل منها تزٌد عن أو تساوي (2)

 زجاجة من هذا الدواء. 10000بأن العدد الكلً للزجاجات التً تنتجها الشركة أسبوعٌاً علماً 

 )استعن بجدول التوزيع الطبيعي المعياري المرفق في نهاية ورقة الأسئلة(.        
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________ 

 

 .(3)*ورقة عمل  

لجوابا        

        الجواب         

      الجواب (   زجاجة)

 رشع ًناثلا فصلا

 ًبدلاا

 

 نٌسح للاه.أ دادعأ

 



 

4 
 

 mathart.moontada.netفن الرياضيات  أ.هلال حسين      

 
 

  الاول للتعلٌم الثانوي مدرسة زاٌد

 
 

 
 

 

 

 

والمتوسط الحسابً لأطوال     وبانحراف معٌاري           إذا كان المتوسط الحسابً لأطوال المدرسة (1)

،وطول         وكان طول إحدى طالبات المدرسة    وبانحراف معٌاري           طالبات المدرسة 

 فأي الطالبتٌن تعتبر أكبر طولاً بالنسبة لطالبات مدرستها؟         إحدى طالبات المدرسة 

                                             

                                            

                                            

 

                                             

تتخذ شكل التوزٌع الطبٌعً  ملٌون ثمرة برتقال فً سنة ما، فإذا كانت أوزان الثمار المنتجة  2أنتجت مزرعة (2)

 جرام فأوجد: 10جرام وبانحراف معٌاري مقداره 150بمتوسط حسابً 

 جرام. 170النسبة المئوٌة لثمار البرتقال التً ٌزٌد وزن كل منها عن أو ٌساوي  (1)

 جرام.165جرام، 140عدد ثمار البرتقال التً ٌتراوح وزن كل منها بٌن  (2)

 الطبيعي المعياري المرفق في نهاية ورقة الأسئلة(.)استعن بجدول التوزيع  

                                   

                                    

                                  

                                    

                                   

 

 

 

 

 

 .(4)*ورقة عمل

       الجواب        

     الجواب (       ثمرة)

 رشع ًناثلا فصلا

 ًبدلاا

 

 نٌسح للاه.أ دادعأ
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سنة وكان عمر أحمد 2سنة والانحراف المعٌاري لأعمار  ̅ إذا كان المتوسط الحسابً لأعمار طلاب صف معٌن  (1)

 ̅ ،  فأوجد قٌمة كل من  1,0.5سنة وكانت القٌمتان المعٌارٌتان لعمرٌهما على الترتٌب    سنة وعمر سالم 13

                                              

                                           

                                               

                                            

                                             

 

 

وبانحراف   هو    درهمأعلنت شركة لبٌع أجهزة الحاسوب أن متوسط سعر بٌع جهاز حاسوب من النوع (2)

وبانحراف معٌاري   هو     درهمدرهم، وأن متوسط سعر بٌع جهاز حاسوب من النوع 300معٌاري 

،فأي   بسعر     درهممن النوع    بسعر     درهم و جهازاً فإذا عرضت الشركة جهازاً من النوع    درهم

 العرضٌن أفضل بالنسبة للمشتري؟

 

                                               

                                             

                                              

 

                                            

لامتحان معٌن ،ووجد أن توزٌع درجاتهم فً هذا الامتحان ٌتخذ شكل التوزٌع الطبٌعً بمتوسط  طالب 01111تقدم (3)

 أوجد:8وانحراف معٌاري64حسابً 

 .68للطلاب الذٌن تقل درجة كل منهم عن  المئوٌة النسبة (1)

 .56 ,80الطلاب الذٌن تقع درجة كل منهم بٌن   دعد (2)

 )استعن بجدول التوزٌع الطبٌعً المعٌاري المرفق فً نهاٌة ورقة الأسئلة(

  

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

 .(5)*ورقة عمل  

      ̅     سنة

      سنة

             

         

      الجواب         

    الجواب (    طالب)

 رشع ًناثلا فصلا

 ًبدلاا

 

 نٌسح للاه.أ دادعأ

 


